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České aerolinie pořídí v příštím roce 4 letadla nové 
generace Airbus A320 a A321 
 
Praha, 11. listopadu 2004 
 
České aerolinie pořídí v příštím roce čtyři letadla nové generace Airbus A320 a A 321. 
Předběžnou dohodu o pronájmu čtyř nových letadel dnes uzavřely  České aerolinie 
s leasingovou společností GATX a v předchozích dnech se společností SALE. 
V příštím roce se tak flotila Českých aerolinií rozšíří o 2 letouny typu Airbus A320 pro 
pravidelnou přepravu a 2 letouny typu Airbus A321 pro charterovou přepravu. 
 
Záměr vedení společnosti na pronájem čtyř nových letadel v roce 2005, schválený dozorčí 
radou společnosti, vyplývá  ze strategie ČSA pro roky 2004-2014. První střednětraťová 
letadla nové generace plánují České aerolinie zařadit do provozu co nejdříve. Plné nasazení 
prvních dvou letadel typu A320, určených pro pravidelnou přepravu na středních tratích, je 
plánováno s uvedením letního letového řádu, tj. od 27.března 2005. Tato letadla budou 
pořízena formou operativního pronájmu od leasingové společnosti SALE. Další dva letouny 
nové generace typu Airbus A321, určené pro charterové lety, plánují ČSA nasadit do 
provozu se zahájením letní dovolenkové sezóny počátkem června 2005. Charterové speciály 
s kapacitou pro 218 cestujících pořídí ČSA formou operativního pronájmu od leasingové 
společnosti  GATX. 
 
Jan Váňa, výkonný ředitel pro strategické plánování a rozvoj ČSA k novým letounům 
poznamenal: „V příštím roce se České aerolinie připojí ke 120 zákazníkům po celém světě, 
kteří si již zvolili k obnově svých letadlových parků typovou řadu Airbus A320. Letadla nabízí 
větší pohodlí pro cestující a vyznačují se také vyšší výkonností.“ 
 
Zabezpečení kompletního výcviku posádek, technického personálu a základního objemu 
náhradních dílů bude Českým aeroliniím poskytnuto společností Airbus S.A.S. jako jedna 
z výhod vyplývající z výsledků poptávkového řízení na pořízení 12 nových střednětraťových 
letadel.  
 
České Aerolinie již také podepsaly se společností Airbus S.A.S. tzv. Memorandum o 
porozumění (MOU), čímž obě strany uzavřely všechny komerční otázky kontraktu. Nyní obě 
společnosti pracují na přípravě kupní smlouvy, kterou plánují podepsat do konce letošního 
roku. 
 
Čtyři nová letadla Airbus A320 a A321, která pořídí České aerolinie v příštím roce pomohou 
společnosti v období přechodu společnosti na letadla nové generace do uskutečnění prvních 
dodávek 12 nových letadel Airbus A320 a A319 pocházejících z poptávkového řízení na 
nová středňětraťová letadla, která rozšíří flotilu ČSA v letech 2006-2008. 
 
 
 
 
 

Jitka Novotná 
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* * * 
 

České aerolinie, a.s., (ČSA) - jsou podle počtu přepravovaných cestujících největší národní leteckou společností 
v rámci nových členských zemí Evropské unie. Od roku 2001 jsou členem jedné z předních světových aliancí 
leteckých dopravců – SkyTeam. ČSA v současné době nabízí spojení do 123 destinací ve 48 zemích světa. 
Flotilu  ČSA tvoří 44 letadel typu ATR 42/72, Boeing 737 a Airbus A310.  
 
V letošním roce ČSA počítají s rekordním počtem cestujících, kdy by měly za celý rok 2004 přepravit celkem 4,4 
miliónu osob. Jen za období leden - září 2004 počet cestujících, kteří využili služeb ČSA, vzrostl  meziročně o 
23,4 % . V květnu letošního roku získala společnost ocenění mezinárodního leteckého průvodce OAG (Official 
Airline Guide) s centrálou v Londýně „Nejlepší letecká společnost se sídlem ve střední a východní Evropě“.Toto 
ocenění charakterizuje rok expanze Českých aerolinií v Evropě v době vstupu České republiky do Evropské unie. 
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